NEV: II. FORDULO

AZONOSITO:

4. OSZTALY

SZiPoRrKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Valaszd ki a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Hanyféleképpen olvashato ki az alabbi abrabol a SZIPORKA sz6 a bal fels6 | S 2 I P O
sarokbol indulva, minden l€pésben jobbra vagy lefelé haladva? 7z I P O R

A) 16 B) 20 C) 25 D) 35 1 P O R K

2. Egy szam négyszeresénél néggyel nagyobb szam a négyszaz negyedrésze. Melyik

ez a szam?

A) 24 B) 25 C) 26 D) egyéb

3. Egy fagylaltosnal hatféle fagyi kaphato. Gylimolesos fagyik: banan, eper, malna, nem gylimdlcsds fagyik:
vanilia, csokoladé és puncs. Sziporka harom gombodc fagyit vesz. Hanyféleképpen valogathatja 0ssze a
haromgombocos fagyijat, ha egyfélét csak egyszer valaszt?

A) 120 B) 216 C) 240 D) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek.

4. Minden négyzetben 1évé szam az alatta 1évo két négyzetben 1év0 szamok Gsszege. Toltsd ki a
szampiramist, €s valaszolj a kérdésekre!
a) Melyik szamot rejti a kék négyzet?
b) Melyik szamot rejti a piros négyzet?

c) Melyik szamot rejti a zold négyzet?

d) Melyik szamot rejti a lila négyzet?

e) Melyik szamot rejti a sarga négyzet?

3¢

Az 5. feladat kifejtos, valaszodat indokolni kell!

5. Sziporka anyukdaja szendvicseket készitett, 0sszesen tizenharom darabot. Haromféle szendvics
késziilt:

— volt olyan, amelyikben csak szalami volt,

— volt olyan, amelyikben csak sajt volt,

— volt olyan, amelyikben szalami ¢és sajt is volt.
Sajtos, de nem szalamis szendvicsbdl négy darab, szalamis, de nem sajtos szendvicsbdl 6t darab
késziilt. Hany darab szalamit és sajtot is tartalmaz6 szendvicset készitett Sziporka anyukaja?

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)
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